
Palkio Legislativo Agua Grande 

Estantia Turfstica de Paraguacu Paulista 

ATA DA r SESSAO ORDINARIA REALIZADA 
EM 2 DE MAIO DE 2017 

DATA DA AFIXAcA0 NO QUADRO: 15 DE MAIO DE 2017. 
DATA DE SUA APROVAgAO: SESSAO DE 5 DE JUNHO DE 2017. 

ATA da Setima (7a) Sessao Ordinaria, da Primeira (l a) Sessao Legislativa, da 
Decirna Setima (17a ) Legislatura, da Camara Municipal da Estancia Turistica de 
Paraguacu Paulista. Realizada aos dois (2) dias do mss de maio (5) do ano de dois 
mil e dezessete (2017), as 19h, na sede da Camara Municipal, Palacio Legislativo 
Agua Grande, situada na Rua Guerino Matheus, n° 205, nesta cidade. A Sessao foi 
presidida pelo Vereador IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO e Secretariada 
pela Vereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, que efetuou Na chamada 
e verificou estarem presentes os Vereadores: CICERO RIBEIRO DA SILVA, JOSE 
ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, JOSIMAR RODRIGUES, LUCIANA MORAES DOS 
SANTOS, MARCIO JOSE BARBOSA, MARIO CESAR GARMS THIMOTEO, 
PAULO ROBERTO PEREIRA, REINALDO MORAES DOS SANTOS, RICARDO 
IBRAIM VALARELLI, SERGIO DONIZETE FERREIRA e VITOR BINI TEODORO. 
Havendo quorum regimental o senhor Presidente declarou aberta a Sessao e sob a 
protecao de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor 
Presidente informou que as imagens e o som da Sessao estavam sendo 
transmitidos em tempo real a internet, por meio do site da Camara. Em seguida, nos 
termos regimentais, seguindo a ordem alfabetica dos nomes, o Vereador MARIO 
CESAR GARMS THIMOTEO fez a leitura de um texto biblico. Na sequencia, em 
atendimento ao § 5° do art. 247 do Regimento Interno, o senhor Presidente anunciou 
a realizacao do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilizacao nas 
votacees das materias em pauta na Sessao, 'convidando Os Vereadores CICERO 
RIBEIRO DA SILVA e MARIO CESAR GARMS THIMOTEO para acompanharem tal 
procedimento junto a senhora Secretaria. Terminado o sorteio, a ordem dos nomes 
ficou assim constituida: 1°) IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO, 2°) JOSIMAR 
RODRIGUES, 3°) MARCIO JOSE BARBOSA, 4°) CICERO RIBEIRO DA SILVA,, 5°) 
SERGIO DONIZETE FERREIRA, 6°) JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, -  7°) 
LUCIANA MORAES DOS SANTOS, 8°yVITOR BINI TEODORO, 9°) MARIO CESAR 
GARMS THIMOTEO, 10°) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, 11°) 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, 12°) RICARDO IBRAIM VALARELLI e 13 
PAULO ROBERTO PEREIRA. Em seguida, foram aprovadas por unanimidade 
Atas: da 5a  Sessao Ordinaria, realizada em 03/04/2017, da r Sess 
Extraordinaria, realizada em 07/04/2017, e da 8a  Sessao Extraordinaria, realiza 
em 07/04/2017, todas afixadas no quadro, para conhecimento, desde o dia 17 de 
abril de 2017. Na sequencia, o senhor Presidente aproveitou a oportunidade para 
saudar e agradecer ao pOblico que se fazia presente no Plenario, bem como, aos 
internautas que *assistiam a Sessao pela internet. Dando prosseguimento a Sessao, 
informando que as c6pias reprograficas das materias do Expediente foram 
devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores, em atendirriento ao art. 
do Regimento Interno, o senhor Presidente deu 'nick) a apreciacao dos papeis ao 
Expediente, como segue: I - MATERIAS SEM NECESSIDADE DE DELIBERAcA0 
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NO EXPEDIENTE - 1) INDICAcOES: a) A SRA. PREFEITA MUNICIPAL - 1.1) De 
autoria do Vereador MARIO CESAR GARMS THIMOTEO, corn assinatura de apoio 
de outra Vereadora (Neide Aparecida Teodoro de Lima), as IndicacOes: 1.1.1) N° 

142/17, indica a realizacao de festivals de musica em nosso municipio; 1.1.2) N° 

143/17, indica a disponibilizacao e adocao do use de uniformes e crachas para os 
servidores publicos municipais; 1.1.3) N° 144/17, indica a instalacao de um palco 
flutuante no Balneario de Paraguacu Paulista; 1.1.4) N° 145/17, indita a 
disponibilizacao de um Ba0 de Ideias em local de facil aceSso para a populacao; e 
1.1.5) N° 146/17, indica conserto ou substituicao de lixeira no Distrito de Sapezal. 
1.2) De autoria do Verepdor REINALDO MORAES DOS SANTOS, as IndicagOes: 
1.2.1) N° 147/17, indica a construcao de area de lazer e academia ao ar Iivre no 
bairro Jardim Tenis Clube; 1.2.2) N° 148/17, indica a implanta0o do servico de 
coleta de lixo public° duas vezes por semana no Distrito de Sapezal; 1.2.3) N° 

149/17, indica a instalacao de redutores de velocidade na rua Rio de Janeiro, rua 
Getulio Vargas e nas proximidades da escola existente na estrada municipal; 1.2.4) 

N°150/17, indica a construcao de uma praca e a instalacao de uma academia ao ar 
livre no Distrito de Sapezal; 1.2.5) N° 151/17, indica a reforma do estadio do Distrito 

de Sapezal; e 1.2.6) N° 158/17, indica a reforma da sala de odontologia existente na 
Unidade Basica de SaCide do Distrito de Conceicao de Monte Alegre. 1.3) De autoria 
do Vereador JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, a Indicacao N° 152/17, que 
indica a realizacao de troca de lampadas no bairro do Campinho, em nosso 
municipio. 1.4) De autoria da Vereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, a 
Indicaca'o N° 156/17, que indica a pintura da faixa para pedestres e das vagas 
destinadas a deficientes e idosos nas proximidades das escolas. 1.5) De autoria da 
Vereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, corn assinatura de apoio de 
outro Vereador (Mario Cesar Garrns Thimoteo), as Indicacties: 1.5.1) N° 154/17, 
indica a doacAo dos move's que foram descartados no almoxarifado da Ceagesp; e 
1.5.2) N° 155/17, indica a substituicao ou correcao ortografica da placa de orientacao 
instalada em frente ao Hotel Esplanada. b) AO PRESIDENTE DA CAMARA 
MUNICIPAL - 1.6) De autoria da Vereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE 
LIMA, corn assinatura de apoio de outro vereador (Mario Cesar Garms ThimOteo), a 
Indicacao N° 153/17, clue indica a aquisicao de lixeiras novas. 1.7) De autoria do 
Vereador SERGIO DONIZETE FERREIRA, a Indicacao ,N° 159/17, que indica a 
disponibilizacao,das remuneraqies dos vereadores e dos servidores legislativos no 
Portal da Transparencia. c) A CDHU - 1.8) De autoria da Vereadora NEID 
APARECIDA TEODORO DE LIMA, corn assinatura de apoio de outro Vereado 
(Mario Cesar Garms Thimoteo), a Indicacao N° 157/17, que indica agilidade n 
analise das pendencias de documentos dos rnutuarios. Em seguida, passou-se para 
a deliberacao da pauta do Expediente, como segue: II - MATERIAS QUE FORAM 
DLIBERADAS NO EXPEDIENTE - A) PAUTA REMANESCENTE DO 
EXPEDIENTE DA 6a  SESSAO ORDINARIA DE 17/04/2017: 1 
REQUERIMENTOS: 1.1) REQUERIMENTO N° 040/17-SO, de autoria do Vereado 
REINALDO MORAES DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municip 
infOrmagoes sobre a real situagao do turismo em nossa cidade". Colocado e 
discussao, usaram da tribuna os Vereadores: 1.1.1) REINALDO MORAES DOS 
SANTOS e 1.1.2) JOSIMAR RODRIGUES. Encerrada a discussao, passou-se par 
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a votacao. Por intermedio do processo de votacao simbolica e quorum de maioria 
simples para sua aprovacao, o Requerimento n° 040/17-SO foi APROVADO por 
doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.2) REQUERIMENTO N° 041/17-SO, de 
autoria daVereadora NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, corn assinaturas de 
apoio de outros vereadores (Mario Cesar Garms Thimoteo e Vitor Bini Teodoro), que 
"Requer a CDHU informagoes sobre a fiscalizacao dos beneficiarios contemplados 
das casas do Conjunto Dona Lina Leuzzi". Colocado em discussao, usaram da 
tribuna os Vereadores: 1.2.1) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, 1.2.2) 
CICERO RIBEIRO DA SILVA, 1.2.3) JOSIMAR RODRIGUES, 1.2.4) PAULO 
ROBERTO PEREIRA, 1.2.5) JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 1.2.6) MARCIO 
JOSE BARBOSA, aparteado pelo Vereador Paulo Roberto Pereira, 1.2.7) MARIO 
CESAR GARMS THIMOTEO e 1.2.8) SERGIO DONIZETE FERREIRA. Encerrada a 
discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao 
simbOlica e quorum de maioria simples para sua aprovacao, o Requerimento n° 
041/17-SO foi , APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.3) 
REQUERIMENTO N° 042/17-SO, de autoria do Vereador SERGIO DONIZETE 
FERREIRA, corn assinaturas de apoio de outros vereadores (Jose Roberto Baptista 
Junior e Josimar Rodrigues), que "Requer a sra. Prefeita -Municipal informagoes 
referentes a quantidade de imOveis existentes no municipio e o valor arrecadado 
corn IPTU, corn pagamento feito em cota anica, primeira e segunda parcelas". 
Colocado em discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.3.1) SERGIO DONIZETE 
FERREIRA. Encerrada a discussao, passou-se para a votagao. Por intermedio do 
processo de votacao simbolica e quorum de maioria simples para sua aprovacao, o 
Requerimento n° 042/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-
se. 1.4) REQUERIMENTO N° 043/17-SO, de autoria do . Vereador REINALDO 
MORAES DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre a 
execucao do programa de aquisicao de alimentosmesta municipalidade". Colocado 
em discussao, usaram da tribuna os Vereadores: 1.4.1) REINALDO MORAES DOS 

, SANTOS, 1.4.2) SERGIO DONIZETE FERREIRA, aparteado pelo Vereado 
Reinaldo Moraes dos Santos, 1.4.3) ,PAULO ROBERTO PEREIRA, 1.4.4) JOSIM 
RODRIGUES, aparteado pelo Vereador Reinaldo Moraes dos Santos, e 1.4. 
NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA. Encerrada a discussao, passou-se para 
votacao. Por intermedio do processo de votacao simbolica e quorum ,  de maior lw  
simples para sua aprovacao, o Requerimento n° 043/17-SO foi APROVADO por 
doze (12). votos. Despacho: Oficie-se. 1.5) REQUERIMENTO N° 044/17-SO, de 
autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, que "Requer a sra. Prefeita 
Municipal informagoes sobre as obras do Centro Poliespottivo Tancredo Neves, 
localizado na Barra Funda". Colocado em discuss5o, usaram da tribuna os 
Vereadores: 1.5.1) PAULO ROBERTO PEREIRA e 1.5.2) SERGIO DONIZETE 
FERREIRA. Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do 
processo de votacao simbolica e. quorum de maioria simples para sua aprovacao, o 
Requerirnento n o  044/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Ofici 
se. 1.6) REQUERIMENTO N° 045/17-SO, de autoria do Vereador PAULO ROBERTO 
PEREIRA, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre a manutencao 
do campo poliesportivo do Plimec, localizado na Barra Funda". Colocado em 
discussao, usaram da tribuna os Vereadores: 1:6.1) PAULO ROBERTO PEREIRA, 
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1.6.2) SERGIO DONIZETE FERREIRA .e 1.6.3) JOSIMAR RODRIGUES, aparteado 
pelo Vereador Paulo Roberto Pereira. Encerrada a discussao, passou-se para a 
votacao. Por intermedio do processo de votacao simbolica e quorum de maioria 
simples para sua aprovacao, o Requerimento n° 045/17-SO foi APROVADO por 
doze (12) votos. Despacho: Oficie-se. 1.7) REQUERIMENTO N° 046/17-SO, de 
autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, que, "Requer a sra. Prefeita 
Municipal informagOes sobre as obras do frigorifico de ovinos". Colocado em 
discussao, usou da tribuna o Vereador: 1.7.1) PAULO ROBERTO PEREIRA. 
Encerrada a discussao, passou-se para a votacao. Por intermedio do proceSso de 
votacao simbOlica e quorum de maioria simples para sua aprovacao, o 
Requerimento n° 046/17-SO foi APROVADO por doze (12) votos. Despacho: Oficie-
se. III - MATERIAS QUE FICARAM PARA APRECIACAO NA PROXIMA SESSAO 
DEVIDO AO TERMINO DO TEMPO DO EXPEDIENTE - A) ORIUNDA DA 6a 

 SESSAO ORDINARIA DE 17/04/2017: 1 - REQUERIMENTO: 1.1) 
REQUERIMENTO N° 047/17-SO, de autoria do Vereador REINALDO MORAES 
DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre a Lei n° 
2.081, de 20/09/99, que resultou na cloaca() de area rural ao municipio". 
ORIUNDAS DESTA SESSAO ORDINARIA: 1 — REQUERIMENTOS: 1.1) 
REQUERIMENTO N° 049/17-SO, de autoria do Vereador REINALDO MORAES 
DOS SANTOS, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes sobre a reducao 
de dias de atendimentos e consultas medicas na ups do Distrito de Sapezal". 1.2) 
REQUERIMENTO N° 050/17-SO, de autoria do Vereador SERGIO DONIZETE 
FERREIRA, que "Requer a sra. Prefeita Municipal informagoes referentes aos 
Microempreendedores Individuals (MEl) cadastrados no municipio". Dando 
continuidade a Sessao, passou-se para a Palavra Franca aos senhores Vereadores 
em terra" livre. Manifestado pelos Vereadores o desejo de fazer uso da tribuna, o 
senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisao igualitaria, cada orador teria o 
tempo de 3 minutos e 45 segundos para usar da palavra. Na sequencia, usaram d 
tribuna os Vereadores: 1) IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO, 2) JOSIMA 
RODRIGUES, 3) MARCIO JOSE BARBOSA, 4) SERGIO DONIZETE FERREIRA, 
JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 6) VITOR BINI TEODORO, 7) MARI 
CESAR GARMS THIMOTEO, 8) NEIDE APARECIDA TEODORO DE LIMA, 9 
REINALDO MORAES DOS SANTOS e 10) PAULO ROBERTO PEREIRA. Registre-
se que os Vereadores Cicero Ribeiro da Silva e Luciana Moraes dos Santos, se 
inscreveram para usar da tribuna, porem, dispensaram o uso da palavra. Esgotado o 
tempo destinado ao uso da Palavra Franca em Tema • Livre, o senhor Presidente, 
Vereador Ian Francisco Zanirato Salomao, suspendeu a Sessao para o intervalo 
regimental. Pela ordem, o Vereador Cicero Ribeiro da Silva formulou requerimento 
verbal a Presidencia, solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada em 
votacao, a solicitacao foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, deu-se inicio 
parte da Ordem do Dia -, sendo efetuada nova verificacao de presenca pela senhora 
Secretaria, para constatacao do quOrum necessario a continuidade da. Sessao. 
sequencia, houve a apresentacao do REQUERIMENTO ,n° 052/17-SO, de autoria 
dos Vereadores Ricardo Ibraim Valarelli, Cicero Ribeiro da Silva, Mario Cesar Garms 
ThimOteo, Neide Aparecida Teodoro de Lima e Vitor Bini Teodoro, requerendo 
REGIME DE URGENCIA ESPECIAL para a tramitacao, na Sessao Ordinaria em 
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curso, dos Projetos de Lei n°s 019 e 02Q/17, ambos de autoria da senhora Prefeita 
Municipal. Poi.  ,intermedio do processo de votacao nominal e quorum de maioria 
absoluta para sua aprovacao, o Requerimento n° 052/17-SO foi APROVADO por 
doze (12) votos. Aprovado o Requerimento, as mencionadas materias foram 
incluidas na pauta da Ordem do Dia da Sessao. Em seguida, o senhor Presidente 
nomeou a Vereadora Luciana Moraes dos Santos para Relatora Especial do Projeto 
de Lei n° 019/17, e o Vereador Mario Cesar Garms ThimOteo para Relator Especial 
do Projeto de Lei n° 020/17, suspendendo a Sessao por 30 (trinta) minutos, nos 

, termos do art. 192 do Regimento Interno, para elaboracao dos competentes 
pareceres. Transcorrida a suspensao, foi reaberta a Sessao e efetuada nova 
verificacao de presenca. Ato continuo, o senhor Presidente consultou o Plenario 
sobre a dispensa da leitura das materias,' uma vez que todos ja haviam recebido 
copias das mesmas. Colocada em votacao, a consulta foi aprovada por 
unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberacao da pauta, em regime de 
Urgencia Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI N° 019/17, de autoria da sra. 
Prefeita Municipal, que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar, por intermedio do 
Depadamento Municipal de Assistencia Social, Termo de Fomento corn a 
Associagao Comunitaria Integrada de Paraguagu Paulista (ACIPP), visando a 
manutengao do servigo de protegao social especial de alta complexidade mediante 
acolhimento institucional para criangas e adolescentes de 0 a 18 anos". Inicialmente, 
a senhora Secretaria fez a leitura do parecer favoravel exarado pela Relatora 
Especial, Vereadora Luciana Moraes dos Santos, para conhecimento do Plenario. 
Em seguida, o. Projeto foi colocado em discussao e ha° havendo oradores, passou-
se para a votacao. Por intermedio do processo de votacao simbolica- e quorum de 
maioria simples para sua aprovacao, o Projeto de Lei n° 019/17 foi APROVADO por 
doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar Aut6grafo a senhora Prefeita 
Municipal para os devidos fins. 2) PROJETO DE LEI N° 020/17, de autoria da sra. 
Prefeita Municipal, que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar; por intermedio do 
Departamento Municipal de Assistencia Social, Termo de Fomento corn 
Associagao Comunitaria Integrada de Paraguagu Paulista (ACIPP), visando 
manutengao do servico de protegao social especial de alta complexidade media 
acolhimento institucional para criancas e adolescentes de 0 a 18 anos, corn recur 
municipais provenientes do Fundo Municipal dos Direitos da Crianga e 
Adolescente (FMDCA)". Inicialmente, a senhora Secretaria fez a leitura do parec 
favoravel exarado pelo Relator Especial, Vereador Mario Cesar Germs Thimoteo, 
para conhecimento do Plenario. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussao e 
nao havendo oradores, passou-se para a votacao. Por intermedio do processo de 
votacao simbolica e quOrum de maioria simples para sua aprovacao, o Projeto de Lei 
n° 020/17 foi APROVADO por doze (12) votos. DeOacho: Expedir e encaminhar 
Aut6grafo a senhora Prefeita Municipal para os devidos fins. Proseguindo, passou-
se para a apreciacao da pauta organizada da Ordem do Dia, a qual, conforme Officio 
no 0141-2017-OD, de 28/04/2017, estava formada pela seguinte materia de autoria 
do Executivo Municipal: I - Materia em 2° turno de discussao e votacao: 1) 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 006/17. Ato continuo, o senhor Presidente 
consultou o Plenario sobre a dispensa da leitura da materia, uma vez que todos ja 
haviam recebido c6pia da mesma. Colocada em votacao, a consulta foi aprovada 
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por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberacao da pauta, como 
segue: 1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 006/17, de autoria da sra. 

Prefeita Municipal, que "Altera o Anexo II (Tabela de Valores Terrenos - ImOveis 
Alao Edificados) ,da Lei Complementar n° 059/2005, que disp'Oe sobre a Planta 
Generica de Valores (PGV), para a inclusa'o de logradouros do Residencial Viena e 

Recanto Vale do Sol". Colocado em 2° turno de discussao e nao havendo oradores, 
passou-se para a votagao. Por interrnedio do processo de votacao nominal e quOrum 
de maioria absoiuta para sua aprovacao, o Projeto de Lei Complementar n° 006/17 
foi APROVADO em 2° turno por doze (12) votos. Despacho: Expedir e encaminhar 
AutOgrafo a senhora Prefeita Municipal para os devidos fins. Encerrada a apreciacao 
da pauta da Ordem do Dia, passou-se para a parte de Explicacao Pessoal, de que 
trata o art. 174 do Regimento Interno. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, 
o senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisao igualitaria, os oradores 
teriam o tempo de 2 minutos e 43 segundos cada urn para usar da palavra. Em 
seguida, usaram da tribuna os Vereadores: 1) IAN FRANCISCO ZANIRATO 
SALOMAO, 2) JOSIMAR RODRIGUES, 3) JOSE ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 4) 
VITOR BINI TEODORO, 5) MARIO CESAR GARMS THIMOTEO e 6) REINALDO 
MORAES DOS SANTOS. Registre-se que o Vereador Paulo Roberto Pereira, logo 
no inicio da parte destinada a Explicacao Pessoal, solicitou autorizacao 
Presidencia e se ausentou do Plenario antes do termino da Sessao. Registre-se, 
tambern, que os Vereadores Marcio Jose Barbosa, Cicero Ribeiro da Silva, Sergio 
Donizete Ferreira, Luciana Moraes dos Santos e Neide Aparecida Teodoro de Lima 
se inscreveram para usar da tribuna, porem, dispensaram o uso da palavra. 
Finalizando, o senhor Presidente da Camara Municipal, Vereador Ian Francisco 
Zanirato Salomao, agradeceu a presenca de todos, em especial a Deus, e deu por 
encerrada a Sessao as 22h05min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada 
pet° Presidente, Vice-Presidente, 1° e 2° Secretarios. Nos termos do que dispoe o § 
1°, do\  art. 2°, da Resolucao n° 80, de 06/07/2010, alterada pela Resolucao n° 92, de 
07/06/2016, "os arquivos digitais gerados pelo sistema serao armazenados 
individualmente por Sessao Plenaria em midias Opticas, ou outro meio de 
armazenamento que venha a substituir essa tecnologia, devidamente identificadas, 
numeradas e arquivadas junto ao Departamento Legislativo, sendo consideradas 
patrim6nio pUblico e parte integrante da Atas das respectivas Sessoes". Midia n° 

017/17 (DVD). 

IAN FRANCISCO2 	 LOMAO 
President 	 Vice-Presidente 

MAR • 10 JOV BARBOSA 
1° Secretario 

REGISTRADA 	livro 	io na data supra e P 	DA por Edital afixado em 

local piiblico do costu 

640 
ssessor de Gabinete 
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